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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2008”    10Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
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Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. На малюнку показано графік залежності координати тіла, 
що рухається прямолінійно, від часу. Якому інтервалу часу 
відповідає рух тіла з максимальною швидкістю?
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   А: [0 – t1);   Б: [t1 – t2);   В: [t2 – t5);    Г: [t3 – t5);    Д: [t2 – t4).
2.  При якій температурі об’єм повітря, взятого при 0 0С, подвоїться? 
P = const.
   А: 0 К;                    Б: 100 К;                  В: 273 К;                    Г: 546 К.
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3. В якій точці у плоскому конденсаторі (див. мал.) напруженість 

електричного поля найбільша? 
   А: 1;               Б: 2;               В: 3;              Г: 4;              Д: однакова. 

4. При якій вологості повітря людині легше переносити високу температуру повітря? Чому?
   А: при низькій, тому що піт випаровується щвидко;                    Б: при низькій, тому що піт  

   випаровується повільно;                          В: при високій, тому що піт випаровується швидко;                 

   Г: при високій, тому що піт випаровується повільно.

5. Які з наведених тверджень неправильні? 1) Передача енергії випромінюванням може відбуватись і у вакуумі. 2) Внаслідок конвекції теплота від тіла передається однаково у всіх напрямах. 3) При обігріві кімнати нагрівником основну роль відіграє явище теплопровідності.
   А: тільки 1;                Б: тільки  2;                  В: тільки  3;                   Г: 1 і 3;                  Д: 2 і 3.
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6.  В яких осях пряма АВ може описувати ізотермічний процес, що 

здійснюється з ідеальним газом. (
[image: image110.emf]10Ф

– густина).
   А: 
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;            Б: 
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;           В: 
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;            Г: 
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7.  Дві заряджені кульки підвішено на нитках (див. мал.). Система перебуває 
у рівновазі. Порівняйте заряди кульок.
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   А: q1 > q2;            Б: q2 < q1;          В: q1 = q2;            Г: порівняти неможливо.
8. В якому випадку при вмиканні вказаних вимикачів 
буде світитись тільки лампа С?
   А: 1;2 і 3;  Б: 1;4 і 5;  В: 4;5 і 3;  Г: 2;3 і 5;  Д: це неможливо.

[image: image55.wmf]9. Як зміняться покази: а) вольтметра; б) амперметра, 

якщо пересунути повзунок реостата вліво? 
(
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- збільшаться,  
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- зменшаться, 
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 - не зміняться).
   А: а, б -
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;               Б: а, б -
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;            В: а -
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   Г: а -
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10. Однакові заряджені металеві кульки мають 
заряди: +q, -8q, +3q. Яким стане заряд кульки 2, 
якщо до неї спочатку торкнутись кулькою 1, 
а потім кулькою 3?
   А: +q;                    Б: -q;                    В: 0;                     Г: 0,5q;                      Д: -0,25q.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. На малюнку показано графік залежності проекції прискорення 

тіла від  часу. На якому графіку показано залежність проекції швид-

кості тіла від часу? (
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   А:                           Б:                             В:                           Г:                            Д:   
[image: image63.wmf]1

2

3

r

T

12. Сила тиску води на дно посудини зросла у К разів при збіль-

шенні маси води в n разів. У якій з посудин це можливо (n
[image: image18.wmf]¹

K)?

   А: у всіх;       Б: у 1 і 2;       В: у 2 і 3;      Г: у 1 і 3;     Д: у жодній.
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13. Якій з наведених величин відповідає вираз:                    Де: m – маса, 
[image: image19.wmf]u

- швидкість, t – час, 

І – сила струму, q - заряд .
   А: енергії;    Б: напруженості електричного поля;    В: тиску;    Г: силі струму;    Д: імпульсу.

[image: image65.wmf]?

2

It

q

m

u


14. Дріт зігнули у формі букви Г. Куди буде зміщуватися точка А, 

якщо дріт рівномірно нагрівати?  
   А: 1;                  Б: 2;                  В: 3;                 Г: 4;                 Д: 5.

15.  При однаковому тиску і температурі  взяли однакові  за об’ємом 
проби сухого (mc) і вологого (mв) повітря. Порівняйте їх маси.
   А: mc  > mв ;  Б: mв  > mc ; В: mв = mc ; Г: залежить від тиску повітря.
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16.  З ідеальним газом здійснили цикл, зображений на малюнку в 
осях 
[image: image20.wmf]T
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- густина). На якій ділянці робота газу додатня?

   А: 1 – 2;      Б: 2 – 3;     В: 3 – 1;     Г: газ роботи не виконував.
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17. Розрахуйте кількість теплоти, яку надано ідеальному 

одноатомному газу в процесі А – В – С, що зображено на малюнку.

   А: 325 Дж;          Б: 650 Дж;           В: 1300 Дж;          Г: 2600 Дж.

18. У замкнутому об’ємі охолоджують повітря. 
Як це впливає на  його абсолютну (
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) і відносну (
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- збільшиться,  
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- зменшиться, 
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 - не зміниться).
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19. Визначіть опір ділянки кола (RAB), що зображено на 

малюнку. Амперметр  ідеальний. 

   А: 1 Ом;        Б: 28/26 Ом;         В: 2 Ом;         Г: 3/5 Ом.
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20. На нитках підвішено три заряджені (q, -q, +4q) кульки. Куди відхилиться 

кулька 1, якщо кульки 2 і 3 утримують нерухомими? 

   А: вліво;                                 Б: вправо;                                 В: нерухома.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У зрівноваженій системі блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє, тіло (3m) 

і мавпа (m) нерухомі. Мавпа  починає рухатись вверх по мотузці зі швидкіс-

тю 
[image: image32.wmf]1

u

= 6 м/с відносно Землі. Яка швидкість мавпи відносно тіла 3m? 
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   А: 0;                Б: 2 м/с;               В: 3 м/с;               Г: 4 м/с;                Д: 6 м/с.

22. Три однакових дротяних кільця утворюють «сферу». 

Амперметр А1 показує 8 А. Які покази другого ампер-

метра А2, включеного в  розрив дротини? Амперметри 

ідеальні. Площини кілець перпендикулярні.
   А: 0;         Б: 2 А;         В: 4 А;          Г: 6 А;        Д: 8 А. 
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23. У системі, зображеній на малюнку, дошка рухається по  

циліндрах, осі яких рухаються зі швидкістю 
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(проковзування відсутнє). Скільки обертів зробить блок 

радіусом R = 1 м за 1 секунду?
   А: 0,5;               Б: 1;              В: 2;               Г: 4;               Д: 6.

24. При самовільних процесах, що проходять в ізольованій системі, її повна енергія не змінюється. Чи змінюється з часом можливість використання цієї енергії для отримання корисної механічної роботи?
   А: не змінюється;                                     Б: збільшується; 

   В: зменшується;                                        Г: може збільшуватись, а може і зменшуватись.
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25. У посудину з водою m = 1 кг (
[image: image34.wmf])
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опустили  нагрівник потужністю Р = 100 Вт.  Графік 

залежності температури води від часу нагрівання 

показано на малюнку. За який час вода охолоне 

на 
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, якщо нагрівник виключити?

   А: 12 с;               Б: 22 с;              В: 32 с;               Г: 42 с;               Д: 10 хв.
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26. У циліндрі під поршнем міститься водяна пара.. При зменшенні 

об’єму від 8 м3  до 2 м3 тиск пари збільшується вдвічі. Скільки води 

утворилось при цьому, якщо температура стала і дорівнює 373 К?

   А: 0,2 кг;        Б: 0,5 кг;       В: 0,8 кг;        Г: 1,2 кг;        Д: 1,5 кг.
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27. В електричному колі на малюнку ЕРС джерела
[image: image36.wmf]e

= 6 В (внутрішній  
опір малий) всі вольтметри однакові. Визначте покази вольтметрів.
   А: U1 = 3B, U2 = U3 = 1,5B;                           Б: U1 = U2 =  3B, U3 = 0;            
   В: U1 = 4B, U2 = U3 = 2B;                              Г: U1 = U2 = U3 = 3B.

28. Сила притягання між пластинами плоского повітряного конденсатора дорівнює 4 мН. Визначте густину енергії електричного поля конденсатора, якщо площа його пластин 2 см2.
   А: 20 Дж/м3;           Б: 10 Дж/м3;           В: 80 Дж/м3;            Г: 40 Дж/м3;          Д: 12,2 Дж/м3.
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29. Над соленоїдом (котушкою) на пружині підвішені стержні: 1) залізний; 

2) мідний; 3) скляний. Як зміниться видовження пружин, якщо включити 

струм у котушці?  (
[image: image37.wmf]­

- збільшиться,  
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- зменшиться, 
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 - не зміниться).
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   А: 1, 2 -
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, 3 -
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;          Б: 1, 2 -
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;          В: 1 -
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, 2, 3 -
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;           

   Г: 1, 2 -
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, 3-
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;           Д: залежить від напряму струму.
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30. Кут падіння частинки на магнітну «стінку» становить 
[image: image48.wmf]a

= 300. 

Під яким кутом вона вилетить з магнітного поля,якщо заряд частинки: 

1) позитивний; 2) негативний? На малюнку показана частина «стінки».

   А: 1 - 300, 2 - 600 ;          Б: 1 - 300, 2 - 300;          В: 1 - 600, 2 - 300;               

   Г: 1 - 600, 2 - 600;           Д: частинки не вилетять з поля.
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